

О разработке экспресс-тестов на коронавирус в Великобритании

Как сообщает правительство **Великобритании**, одобрено использование новых экспресс-тестов на коронавирус. Министр здравоохранения страны М.Хэнкок заявил, что с **10** августа т.г. власти **Великобритании** намерены начать проведение двух видов тестов – тесты на мазок под названием **LamPORE** и **ДНК** анализы в больницах, домах престарелых и лабораториях страны

По заявлению министерства здравоохранения **Великобритании**, преимущественно новой системы диагностики являются следующие факторы.

1) Тесты позволяют определить заболевание в течение **90** минут, что поможет немедленно разорвать цепи заражения. *В настоящее время на получение результата теста на коронавирус нового типа требуется в среднем от **24** часов до **2** дней.*

2) Анализы помогут выявить не только **COVID-19**, «но и грипп, и другие респираторные инфекции, что чрезвычайно важно в зимний период».

3) Для проведения обследования не требуются квалифицированные медицинские работники Это означает, что они могут проводиться в неклинических условиях.

Эксперты отмечают, что активизация принятия контрмер властями **Великобритании** против **COVID-19** обусловлена новыми случаями распространения коронавируса в стране. В последние дни вирус начал вновь быстро распространяться на территории трёх графств: **Большой Манчестер, Западный Йоркшир и Ланкашир.**

В результате **2** августа т.г. местные власти объявили о введении режима чрезвычайной ситуации, что даёт им право применять экстренные меры для борьбы с инфекцией. Министр здравоохранения **М.Хэнкок** объяснил рост темпов распространения вируса несоблюдением правил дистанцирования.

Британские власти также отказались от планов дальнейшего ослабления карантина. С **1** августа т.г. планировалось открыть развлекательные центры и разрешить проведение ряда мероприятий в закрытых помещениях. Теперь снятие соответствующих ограничений ожидается не раньше, чем через две недели.

В целом власти **Великобритании** усиливают меры предосторожности в связи с приростом случаев заражения.

По оценкам аналитиков, последние инновации в тестировании на коронавирус являются «жизненно важными» из-за их оперативности, точности и мобильности.